



平成 26 年 4 月 2 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西 5 丁目 9 番
会 社 名 株式会社トーホー
代 表 者 代表取締役社長 上野 裕一
(コード番号 8142)
(東証第 1 部、福証)
(問合せ先) 取締役 財務部長 佐藤 敏明
TEL (078) 845-2431

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 3 月 10 日 15 時 30 分に発表いたしました「平成 26 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正の箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 26 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に連結貸借対照表の「流動負債」及び「固定負債」の内容につき、誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表 負債の部 (12 ページ)

3. 訂正内容

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (平成 26 年 1 月 31 日)	
	【訂正前】	【訂正後】
流動負債		
1 年内償還予定の社債	—	50
流動負債合計	36,843	36,893
固定負債		
社債	50	—
固定負債合計	16,890	16,840

※詳細は添付資料をご参照ください。

以上

【訂正前】(12ページ)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年1月31日)	当連結会計年度 (平成26年1月31日)
固定資産合計	41,588	40,620
資産合計	76,576	75,997
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	21,961	23,635
短期借入金	9,436	9,067
未払法人税等	753	618
賞与引当金	300	418
ポイント引当金	143	148
その他	3,088	2,954
流動負債合計	35,683	36,843
固定負債		
社債	—	50
長期借入金	16,031	14,301
退職給付引当金	244	284
事業所閉鎖等引当金	26	21
繰延税金負債	200	277
資産除去債務	343	362
その他	1,905	1,592
固定負債合計	18,750	16,890
負債合計	54,433	53,733
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,344	5,344
資本剰余金	5,041	5,041
利益剰余金	11,803	11,774
自己株式	△168	△170
株主資本合計	22,021	21,991
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	97	198
繰延ヘッジ損益	△74	△52
その他の包括利益累計額合計	23	146
少数株主持分	97	127
純資産合計	22,142	22,264
負債純資産合計	76,576	75,997

【訂正後】(12ページ)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年1月31日)	当連結会計年度 (平成26年1月31日)
固定資産合計	41,588	40,620
資産合計	76,576	75,997
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	21,961	23,635
短期借入金	9,436	9,067
1年内償還予定の社債	—	50
未払法人税等	753	618
賞与引当金	300	418
ポイント引当金	143	148
その他	3,088	2,954
流動負債合計	35,683	36,893
固定負債		
長期借入金	16,031	14,301
退職給付引当金	244	284
事業所閉鎖等引当金	26	21
繰延税金負債	200	277
資産除去債務	343	362
その他	1,905	1,592
固定負債合計	18,750	16,840
負債合計	54,433	53,733
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,344	5,344
資本剰余金	5,041	5,041
利益剰余金	11,803	11,774
自己株式	△168	△170
株主資本合計	22,021	21,991
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	97	198
繰延ヘッジ損益	△74	△52
その他の包括利益累計額合計	23	146
少数株主持分	97	127
純資産合計	22,142	22,264
負債純資産合計	76,576	75,997